

政 务 信 息

第 47 期

连云港市人民政府办公室

2019年3月8日

连云港海关“三化”助推进口矿产品快速通关。一是重量鉴定装备智能化。运用自主研发的智能水尺观测船和无人机进行水尺计重，有效提高水尺计重的效率和安全性。二是衡器计重监管精准化。完善升级口岸智能衡器计重平台，实现了运输车辆信息自动识别和货物重量自动采集，提高了衡重数据的准确率。三是口岸鉴定执法快捷化。创立“零待时”执法服务品牌，提高进口矿产品的通关速度。今年1-2月，该关共完成重量鉴定562批次，累计鉴定重量1116.4万吨，平均用时减少20分钟，通关效率提高16%。

（连云港海关）

“丝路和鸣”一带一路民乐巡演拉开序幕。3月8日至4月20日前后，江苏女子乐团开展的“丝路和鸣”一带一路民乐巡演将在天津、临沂、东营、济南和埃及开罗五个城市上演八场视听盛宴。2019年，江苏女子乐团将继续抢抓建设“一带一路”强支点机遇，打造“丝路和鸣”一带一路民乐巡演，为国内外观众奏响江苏“好声音”，讲述精彩中国故事，展示“一带一路”沿线的魅力文化成果，实现巡演地域跨越更大，品牌辐射范围更广，将“一带一路”的发展之梦传递给更多的节点城市。

（市文化广电和旅游局、综合二处）

我市公积金归提贷指标实现新突破。1-2月份，全市共新增缴存单位202个，新增缴存职工6263人，实现归集资金8.98亿元，同比增长18%；为职工提取公积金6.18亿元，同比下降2%；发放贷款773户、金额2.66亿元，同比分别增长16%、22%。截至2月底，全市公积金累计归集额突破360亿元，累计提取额突破210亿元，累计发放贷款额突破290亿元，覆盖全市近万个单位、46万职工。

（市公积金中心）

赣榆区污水收集处理能力进一步提升。（一）生活污水收集处理。在一些河堤沿岸、村庄（小区）新建一批分散式污水

处理设施，截止2月底，已建成24个分散式污水处理站，合计处理能力14850吨/日。（二）新建新城污水处理厂。新城污水处理厂异地新建项目正在快速推进，厂外配套管网正在施工。

（三）赣榆柘汪临港产业区升级改造。云通水务有限公司计划新建一座1万吨/日工业污水处理厂，目前正在编制环评，进行招投标。（四）通海污水处理厂尾水排放口整治。已于2018年12月完成。（赣榆区政府）

海州区绿化造林工作将取得新突破。2019年，全区造林面积和资金投入数量将超过前五年实际完成量的总和。部分重点指标包括，完成造林面积3.9万亩、培育珍贵用材树种16万株、完成山体绿化1万亩、新建省级村庄绿化示范村6个、新建完善农田林网1.5万亩、水利河堤绿化2207亩、公路及通道绿化1500亩、建成区绿地率达37%、绿化覆盖率达41%、林木覆盖率提升到24.7%等。（海州区府）

（信息未经市政府办公室同意，不得翻印、转载、转报）

分送：市四套班子领导，各秘书长、主任；县区长、部门负责人。